
 

 

 

       

Αθήνα, 30 Μαρτίου 2023 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: Άμεση ανάγκη για νοσηλευτικό προσωπικό στο Κέντρο Υγείας 
Αργαλαστής 

 

Το Κέντρο Υγείας (ΚΥ) Αργαλαστής Μαγνησίας καλύπτει τις πρωτοβάθμιες 

ανάγκες των κατοίκων του Νοτίου Πηλίου, περιοχή με σημαντικό μόνιμο 

πληθυσμό αλλά και πολλούς επισκέπτες καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. 

Μέχρι πριν ένα χρόνο στο ΚΥ υπηρετούσαν συνολικά οχτώ (8) άτομα 

νοσηλευτικό προσωπικό, καλύπτοντας αποτελεσματικά τις ανάγκες στο ΚΥ. 

Πριν ένα χρόνο αποχώρησε λόγω συνταξιοδότησης μία νοσηλεύτρια. Τον 

περασμένο Οκτώβριο και Δεκέμβριο αντίστοιχα αποχώρησαν λόγω 

συνταξιοδότησης άλλα δύο άτομα νοσηλευτικό προσωπικό, ενώ ακόμα μία 

νοσηλεύτρια λείπει με άδεια κύησης. 

Πλέον το ΚΥ Αργαλαστής έχει απομείνει με συνολικά τέσσερα (4) άτομα 

νοσηλευτικό προσωπικό, δηλαδή, με το μισό της δυναμικότητάς του. Η 

μείωση του νοσηλευτικού προσωπικού δημιουργεί σημαντικά προβλήματα 

στην αποτελεσματική κάλυψη των βαρδιών και των εφημεριών του ΚΥ. 

Σύμφωνα με το προσωπικό πολλές βάρδιες μένουν ακάλυπτες από 

νοσηλευτικό προσωπικό, δημιουργώντας επισφάλεια στην εφημέρευση και 

υποβαθμίζοντας τις υγειονομικές υπηρεσίες που παρέχει η δομή. 

Την ίδια ώρα, το πρόβλημα εντείνεται εξαιτίας του γεγονότος ότι το 

εναπομείναν νοσηλευτικό προσωπικό λαμβάνει και τις νομίμως οφειλόμενες 

άδειες και ρεπό που είχαν ανασταλεί κατά την περίοδο της έξαρσης της 

πανδημίας του κορωνοϊού. 

Η Διευθύντρια του ΚΥ έχει αποστείλει προς την αρμόδια 5η Υγειονομική 

Περιφέρεια (ΥΠΕ) ήδη τέσσερις Επιστολές (από 01/10/2022, 25/11/2022, 

15/02/2023 και 06/03/2023) κοινοποιώντας τις ελλείψεις σε νοσηλευτικό και 

ζητώντας άμεσες προσλήψεις για το ΚΥ. 

Ωστόσο, εδώ και πέντε μήνες, η αρμόδια ΥΠΕ και το Υπουργείο κωφεύουν, με 

αποτέλεσμα οι εφημερίες του ΚΥ Αργαλαστής να διενεργούνται με επισφάλεια 

και με δυσανάλογη επιβάρυνση για το εναπομείναν προσωπικό.  
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Επειδή, στο ΚΥ Αργαλαστής το νοσηλευτικό προσωπικό έχει μειωθεί στο 

μισό μέσα σε ένα χρόνο. 

Επειδή, οι ελλείψεις δημιουργούν πραγματικό πρόβλημα αποτελεσματικής 

κάλυψης εφημεριών και βαρδιών. 

Επειδή, το πρόβλημα έχει κοινοποιηθεί πολλάκις στην αρμόδια ΥΠΕ εδώ και 

πέντε μήνες. 

Επειδή, οι εργαζόμενοι στο ΚΥ κρούουν τον κώδωνα για επισφάλεια στη 

λειτουργία του ΚΥ.  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Γνωρίζει ότι το ΚΥ Αργαλαστής λειτουργεί εδώ και μήνες με το 

μισό νοσηλευτικό προσωπικό; 

2. Προτίθεται να παρέμβει άμεσα, ώστε να στελεχωθεί το ΚΥ με 

επαρκές νοσηλευτικό προσωπικό, ανάλογα με το Οργανόγραμμα 

και τις ανάγκες της δομής, για να υπάρχει αποτελεσματική 

κάλυψη των βαρδιών και των εφημεριών και να μην δημιουργείται 

υγειονομική επισφάλεια στη λειτουργία της; 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

  




